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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Innenstadt EINSTIEGSDATUM 01.07.2025

ARBEITSZEIT Teilzeit BEWERBUNGSFRIST 30.06.2025

EINRICHTUNG
Klinik und Poliklinik für Kinder- und
Jugendpsychiatrie Psychosomatik und
Psychotherapie

REFERENZ-NR. 2025-K-0188

BEREICH Insitutsambulanz

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Diagnostik und Behandlung von Kindern und Jugendlichen mit psychischen Erkrankungen aus dem gesamten

Spektrum kinder-/ jugendpsychiatrischer Erkrankungen mit besonderem Schwerpunkt auf Essstörungen im

Einzel- und Gruppensetting unter Einbezug der Eltern und des psychosozialen Umfelds im ambulanten Bereich

Zusammenarbeit im interdisziplinären Team

Lehrtätigkeit

Unterstützung der klinischen Forschung

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Master oder vergleichbarer Abschluss in Psychologie

Vorerfahrungen in der Behandlung von Kindern und Jugendlichen mit psychischen Erkrankungen, insbesondere

im Bereich Essstörungen sowie in der Arbeit mit deren Familien wünschenswert

Begonnene oder fortgeschrittene Psychotherapieausbildung, idealerweise im Bereich Kinder- und

Jugendlichenpsychotherapie

Teamfähigkeit und Bereitschaft zur engen Zusammenarbeit mit anderen Berufsgruppen i. R. eines

multimodalen Behandlungskonzeptes mit integrativem Psychotherapieansatz

Berufserfahrung im Bereich der Diagnostik sowie in der Durchführung von Einzel- und Gruppentherapien in der

Kinder-/ Jugendpsychiatrie, -Psychosomatik und Psychotherapie

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser AngebotUnser Angebot
Sie arbeiten unter sehr guten Bedingungen in einem dynamischen, multiprofessionellen Team.

Es erwartet Sie eine vielseitige und verantwortungsvolle Tätigkeit in einer engagierten und kollegialen

Teamatmosphäre.

Sie profitieren von einem ausgesprochen angenehmen Arbeitsumfeld in einem architektonisch sehr schön

gestalteten Klinikneubau im Zentrum der Stadt München.

Es bestehen exzellente Möglichkeiten zur Forschung und Lehre.

Sie können sich aktiv an der Gestaltung und Weiterentwicklung von Therapiekonzepten beteiligen.

Regelmäßige Supervision ist gewährleistet.

Sie haben die Möglichkeit zur Fort- und Weiterbildung.

Flexible Arbeitszeiten unterstützen eine gute Vereinbarkeit von Beruf und Privatleben.

Home Office bzw. mobiles Arbeiten ist möglich.

Eine betriebliche Altersvorsorge wird angeboten.

Sie können das Angebot eines Jobrads nutzen.

Mitarbeiterrabatte, unter anderem in der Personalapotheke, stehen Ihnen zur Verfügung.

Es gibt vielfältige Gesundheits-, Sport- und Fitnessangebote.

Als Mitarbeitende profitieren Sie von bevorzugten medizinischen Behandlungsmöglichkeiten am Klinikum

(„Mitarbeiter als Patient“).

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Herr Prof. Dr. Schulte-Körne, Gerd

089 4400 55901

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/2fc6d16ccb119a5d

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/psychologe-m-sc-approbierter-kinder-und-jugendlichenpsychotherapeut/2fc6d16ccb119a5d
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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